Festingar mkv. 1:10

Bitask6r BMF 90x195,
Negling KS %40 2x8
stk. i sperru/limtré og
2x8 stk i limtré

F11

vid limtrésbita

Festing limtréssperru

‘I Hak tekid i

limtré

Limtrésbiti 11543,

M16 bolti L=160 ath. setja
skal gaddaskinnu I>
16-50mm & milli stals og
timburs.

_ 1.
bakult 180
mm
mAindvom
Loftbit fynr ofan
einangrun
Loftror @ 32
hvert
s .
bakklaedning 2%4sp 3
/80 Rl
Barub maimklaedning i R
v
60 sknifad a e
. 6/ °
sperru 5stk. 6/90 Sperra %955 5

F14

Festing sperra vid veggjagrindur

asamt fragangi bakkants og
veggleegju.

F11 nidri
Festing limtréssperru
vid vegggrind

cl/c 600 {

bakasanker BMF
290

spertu —
2 x7 stk. KS 40/40 i anker

BMF 105 vinkill med styrkingu

beggja megin, negling KS %40
2x6 stk. i vinkil

F13
Festing sperra vi
limtrésbita

beggja megi vid \\/}

M16 bolti L=90, ath. setja
skal gaddaskinnu I>
16-50mm a milli stals og
\timburs.

Veggleegja %45 3

 —

stk. 3400 [ hverja

— stod

Reim %8445 3 stk.

9 m/m 5 laga grenikrossvidur
negldur i rakapolid lim med GN
2840 c/c 100 4 alla Utveggjagrindur.

(=
[+
o
o
©
—
©
jo]
o
-

bakkladning %

%\

limtre

sq J]stk. “7g0 T bord i
] |
|

Limtrésbiti 115423

F11

Festing limtréssperru
vid limtrésbita (asynd)

/

Bitaskér BMF
90x195, Negling KS
Y40 2x8 stk. i sperru
og 2x8 stk i limtré

= Limtré %%

>

M16 bolti L=90 ath. setja
skal gaddaskinnu I>
16-50mm a milli stals og
timburs.

®

F11 nidn

Festing limtréssperru vid
vegglaegju og reim i veggjagring

F16

Festing goifbita milligolfs

Stod 4‘7145

Bitaskor 43436 negling KS %402 x5
stk. i reim og 2 x 5 stk. i goifbita

156

2x15 mm krossvidur imdur &
sperru beggja megin med

rakaheldu limi. Negling, KS %4
4x11 stk. i hvern veeng

Bitaskor “8435 negling KS %02 x5
stk. i reim og 2 x 5 stk. i golfbita

Golfbiti *%gs e o

] “OT/ o
o) | Reim 4%, festist i stodir med

o :.," tréskrafum 3 stk. 6 x 100 i hverja stod

Reim 45/195

L >135

. Limtré "%,

M16 marboltar

vid veggjagrindur
Treskrifur6x120 |~
3 stk. i stod e
M16 boltar
F19 .
Festing limtréssuina
vid steypta plotu.
/

bordypt => 135

rg}étreim 44

|

M16 boltar

Samsetning
sperra | maeni

Tréskrifur 6 x 120
3 stk. i stod

Ny

MOTTEKID |
3G 208

Almennti:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvad misraemi er
skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad ista h6nnuéi vita af
misraemi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss skal
fagaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera

heitzinkhudadar eda ryéfriar. Allar stodir og fausholt eru %844 nema
annad sé tekid fram. Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(td. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim.
betting (Aerofil-pulsa ada Ilimod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:

Saumur 3%y minnst 2x2 stk. skaneglist i kross i hver samskeyti.
Festing a fotstykki:

Marboitar M12 C600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt = 95 mm og
snertidypt bolta vid steyptan fiét => 80 mm. Tvofaldar og prefaldar

stodir boltist saman me6 10 mm boltum c200, med 50 mm fjarsegd
fra midlinu stodar, & vixi.

Bitaskor %%, Negling KS 440
2x5 stk i reim og 2x5 stk i golfhita

Bitaskar %35 Negling KS 440
2x5 stk i reim og 2x5 stk i gélifbita

F17

Festing golfbita milligoifs
vi® veggjagrindur

Sérsmidud stalfesting
pykkt Smm

-

Franskar skrafur
3x12x120 mm

Limtré 11545,

F20
Festing limtréssiilu 11%s
vid limtrésbita 11544,

: ] %54
4 marae 45 ‘ L »| Reim *%gs festist i stodir med
- Colfbiti “Ves &) © tréskrufum 3 stk. 6 x 100 i hverja stod
)
Reim 4%4o5

[os]
o
3
=

.| Dags. Af. | Breyting

@EL®|®

Frist.hus Klapparholsbraut 19 ||"*"™
801 Grafnings-ogGrimsneshr. 205
Burdarvirki Frumsteerd:
Festingar A2

| Dags: 201307, ||mkv 1:10 ||Hann: GPpS

| Samp: W > oxte2300|[V.r: 13-001][Teikn:  JHG

VG S

VERKFRABDISTOFA
GUPJONS P, SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2_HAED,
800 SELFOSSH

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.I1s




